Авторский коллектив педагогов-тренеров и педагогов, обучавшихся на ОП «Актуальные вопросы апробации курса «ОРК и СЭ»»  г. Камышлов 

урок  №6
Тема:  Что говорит о Боге и мире православная культура.

Цель:  Формирование представление учащихся о Боге и мире в православной культуре.  

Задачи:

1. Стимулировать интерес к православной культуре.
2. Воспитывать чуткое отношение к миру.

3.  Познакомить с понятиями: Бог. Творец. Мир. Культура. Православная культура. Любовь

Формы и виды деятельности: беседа, работа с иллюстративным материалом, самостоятельная работа, участие в учебном диалоге.

Основные термины и понятия: Бог. Творец. Мир. Культура. Православная культура. Любовь.

Средства наглядности: фрагмент мультфильма «Сотворение мира», репродукции картин с образом Бога.

Ход урока:

1. Организация деятельности учащихся.

2. Обсуждение результатов выполнения домашнего задания. Возможные вопросы к учащимся:

С кем ты беседовал по теме прошлого урока? О чем беседовали?

Что особенно заинтересовало, какие ваши вопросы вызвали затруднения, почему, смог ли ты помочь?

3. Запись в тетрадь темы урока. Обсуждение темы урока с учащимися: как вы понимаете тему урока?

4. Слово учителя: Что вы знаете о том, как произошел мир, в котором мы живем? Кто создал мир и как это происходило? Сейчас Вы увидите ту версию происхождения мира, которая исповедуется в православной культуре.
5. Просмотр фрагмента фильма

6. Обсуждение фрагмента фильма. Как Вы поняли точку зрения в православной культуре, кто создал мир и как это происходило (выложить синонимический ряд: Творец, строитель, создатель).  Почему Бога называют Творцом? (зафиксировать в тетради этапы создания мира).
7. Ответы на вопросы: как Вы поняли из фильма, почему Бог создал людей последними? 
8. Самостоятельная работа учащихся. Задание: записать 2-3 запоминающихся вывода - предложения, в которых говорится о боге и мире (на основе этого фильма). 
9. Обсуждение результатов самостоятельной работы.

10. Просмотр финала мультфильма с целью обратить внимание учащихся на заповедь Творца людям любить друг друга.

11. Вопрос учащимся: Что такое любовь? В тетради учащиеся фиксирует синонимы и ассоциации со словом любовь. Запись определения понятия Любовь из словаря.
12. Опишите, каким перед вами предстает образ Бога в православной культуре.  . Учитель показывает репродукции и подводит итог. 
13. Подготовка учащихся к беседе с членами семьи и друзьями. Возможные вопросы к учащимся: 

Что вы хотели бы рассказать своим близким о сегодняшнем уроке?

Что нового вы узнали на сегодняшнем уроке?

Над чем вы задумались на сегодняшнем уроке?

14. Закрепление основных понятий урока. 
15. Задание на дом: изобразить один из 7 дней создания мира, узнать мнение родителей о том, как был создан мир. 
